

Акт

беседы с несовершеннолетним
Филипповым Виктором, учащимся 6 кн. (033)
, Всё о вреде курения".
23 ноября 2022 г.

Есть такая присказка, Если бы молодость знала, если бы старость могла.

Начало-проще всего, а вот, приступив, бросить М. Тихен на вопрос: "Продюсчили бросить курить?" отвечает: "Совсем не трудно, я раз 100 бросал".

Что дает человеку курение?

С одной стороны: Зашинял кишечник, коктейль похмелье, сильное первое напряжение, письменные хватки вопросы.

А с другой - старит кожу, испачкает зубы, подходит за них из рта, голос становится хриплым, грудной, первые срыва, неправильность, склонность к разного рода заболеваниям, в том числе рак, замедление роста, лишнее траты денег.

- Чего же больше в курении польза или вред?

В табаке и дыме содержится много ядовитых вредных веществ.

Бросить курить под силу каждому, но сейчас же начинай.

Беседу провел:

Педагог-психолог: Рязань

Богородчикова В.Д.

С кем проведена: Филиппов

Филиппов В.

Акм

беседа с несовершеннолетним
Даринцевой Алексеем, учеником 5 класса (ОВЗ)

„Воротко и его последствия“

15 сентября 2022.

- Какие виды ответственности знаешь?

- Существует 4 вида юридической ответственности при нарушениях:

1. Уголовная ответственность - ответственность за нарушение законов, предусмотренных Уголовным кодексом. За злостное хулиганство, краеву учащаяся ответственность наступает с 14 лет.
2. Административная ответственность применяется за нарушение правил дорожного движения, нарушение промышленной безопасности.
3. Дисциплинарная ответственность - это нарушение трудовой обязанности, к примеру: опоздание на работу.
4. Гражданственно-правовая ответственность регулирующая имущественные отношения. Наказание к правонарушителю: возмещение вреда, выплата штрафа.

Беседу провела:

Гегарог - психолог: Гаг- Бондарчукова В. В.

С кем проведена: вождь Даринцев А.